HaknOHbIe KNHYM U
TOPLIEBbIE MOMOBKM




HaKVI,EI,HbIe KIMNKOYN N TOPpLUEBBLIE TOJTOBKH

I'Ioca,u,Ka C HAaTAroOM Ha KOHHNYECKYHO LLIEleKy Bana

HDM MOHTa>xe nogLnnHMKOB C KOHUYEeCKMM OTBEPCTUEM Tp66yEMblpl HaTAar B Nocagke
OO0CTHUraeTca nocpencTsoM 0CeBOro CMeLLIeHHA NnoOLnnHMKa OTHOCHUTENBHO Bala.

HDM 3TOM CnepyeT TLWaTeNbHO KOHTPOTIMPOBAThL BENMUYUHY PaOnuanbHOro BHyTpeHHero
3a30pa B noaLUnnHUKe.

HenpaBunbHbIN MOHTaX
HO,DLUMHHMK CMEUJ,éH CMULLIKOM Oaneko v 3a30p CNULUKOM Man
BO3MOXHO MOBPEXAEHHE NOMALLIMMHMUKA.

MpaBUNbHLIM MOHTaX
INpK1 0CEBOM CMELLIEHUM MOALLMIHUKA Ha TPEOYEMYH BEMUUMHY
LOCTUraeTcs NpaBMbHbIN 3a30p.

LLIpokmi accopTUMEHT HaKWUAHBIX KNtoYen 1 TopLeBbix ronook SKF nossonser
3aTArMBaTh M 0CNabnaTh PasnuuHbIe TUMbI U Pa3MEPbI CTOMOPHbIX FraeK A1 NOALMIHUKOB,
MOHTMPYEMbIX HEMOCPEACTBEHHO Ha Bany, U NOALIMMHUKOB, MOHTUPYEMBbIX Ha BTYMKH.

ToYHbIN pa3sMep Kn4va yMeHbLlaeT BepOATHOCTb NoBpeXXaeHuA ramku
HakugHsbie kntoun SKF cepuun HN

e MWHWMaNbHBIA PUCK NOBPEXAEHHS Bana UMK ranku

e [lnacTMaccoBas pyKosTka, yCTOW4YMBas K Macny, CMaskaM U rpsisu,
ofecneynBaeT HagExHbIN 3axBar.

e [lnacTMaccoBas pyKosTKa No3BonseT U3GexaTh KOHTAKTa KOXW C MeTanoM

e [ns ypobcrea BoiBopa v MaeHTUdMKaLMM 0603HAYEHWE HAKMOHBIX KHOYer
BbINOMHEHO Na3ePHOW MPaBUPOBKOM

o Komnnekt SKF HN 4-16/SET sxntoyaet 9 ktoyer 415 CTONOPHBIX raek ¢
pasMmepamu oT 4 0o 16

Coctas komnnekta SKF HN 4-16/SET

HN 4 HN 8-9 HN 14
HN 5-6 HN 10-11 HN 15
HN 7 HN12-13 HN 16

2 akF



Kapra Bbi6opa — cepus HN

MoaxoomT onsa cneaytoLmMx CEpUM CTONOPHbIX raek SKF

O6o3HaueHune

HN O
HN1

HN 2-3
HN 4

HN 5-6
HN 7

HN 8-9
HN 10-11
HN 12-13
HN 14
HN 15
HN 16
HN 17
HN 18-20
HN 21-22

KM
0
1
2,3
4
56

8,9
10,11
12,13

14

15

16

17

18,19, 20
21,22

N
0
1
2,3
4
56

8,9
10,11
12,13

AN

14
15
16
17
18
21

TexHUYecKne XxapakTepucTuku — cepua HN

O6o3HaueHune

HNO

HN 1

HN 2-3
HN 4

HN 5-6
HN 7

HN 8-9
HN 10-11

HakungHou kntoy no

DIN 1810
MM

020-022
025-028
?030-032

052-055

068-075

KMK
0

1
2,3
4
56

8,9

10,11

12,13

14

15

16

17
,19,20 18,19,20
,22

HapyxHbiK guameTp
CTONOPHOW ranku

MM
16-20
20-22
25-28
30-32
38-45
52-55
58-65
68-75

KMFE

5,6

8,9
10,11
12,13

14

15

16

17

18,19, 20
21,22

O6o3HaueHue

HN 12-13
HN 14
HN 15
HN 16
HN 17
HN 18-20
HN 21-22

KMT

1,2
3,4,5
6,7

9,10
11,12

13,14

15

16
17,18,19
20,22

DIN 1804 (M)
M6x0,75, M8x1

M10x1, M12x1,5

M14x1,5, M16x1,5

M22x1,5, M24x1,5, M26x1,5
M28x1,5, M30x1,5, M32x1,5, M35x1,5
M38x1,5, M40x1,5, M42x1,5
M45x1,5, M48x1,5, M50x1,5
M52x1,5, M55x1,5, M58x1,5, M60x1,5

Mé62x1,5, M65x1,5, M68x1,5, M70x1,5
M72x1,5,M75x1,5,

M80x2, M85x2, M90x2
M95x2, M100x2

HakngHon kntoy no HapyxHbin guameTp
DIN 1810 CTONOPHOM ranku
MM MM
?80-090 80-90

92
095-0100 95-100

105
0110-0115 110-115
0120-0130 120-130
0135-0145 135-145

l‘|ETI:I].)E KNKYa NO3BONAOT 3aTArMBaTb FAUKU 24 pasMepos

YHuBepcanbHble HaknaHble kntoyn SKF cepun HNA

O,EI,MH KN4 nossongdetr paéOTaTb C rafkamu HeCKoMbKUX pasMepoB, YTO pacLUMpaeT chepy

ero npMMeHeHna

3KOHOMWYHOE peLlleHne: YeTbipe Knto4a No3BONAKT 3aTArMBaTh ramkm Pa3nnyHbIX pasmMepos
J'IasepHaﬂ rPaBMpOBKa Ha KNkoYe C yKka3zaHWeM pasMepoB raek, gfis KOTopbIX OH NpuUroaeH,

no3BongaeT nNerko BblépaTb HeOéXOJ:I,VIMbII;I KNy
yHMBepCBJ’IbHOCTbZ noaoxoaouT onga WKpoKoro gnManasoHa CTONOPHbIX raek

MUHUManNbHbLIM PUCK NOBPEXKOEHWUS Bana MW ramku

KapTa Bbl6opa 1 TexHUUECKWe XxapaKTepucTHKK — cepusa HNA

O6o3HaueHune

HNA1-4
HNA 5-8
HNA 9-13
HNA14-24

alcF

HapyHbll gUaMeTp CTONOPHOW Fanku

MM
20-35

35-60

60-90
90-150

KM
1-4
5-8
9-13
14-24

KML N
2-4
5-8
9-13
24-26

MNopxonuT Ana cnefytoLLmMX CepUik CTONOPHbIX raek SKF
AN

KMK KMFE KMT
0-4 4 0-2
5-8 5-8 3-7
9-13 9-13 8-12

14-24 14-20 14-24 13-24



BbICTPbIA U NEFKMM MOHTaX U A,EMOHTaXK NOALWMNHUKOB B Kopnyca Tuna SNL
CneumanbHble HakngHble kntoum SKF cepun HN ../SNL

o CneuuarnbHas KOHCTPYKLMs N03BONAeT MCrnonb3osath knoun cepun HN../SNL npu
MOHTax<e noALumnnHukoBs B kopnyca Tvna SNL, FSNL, SNH n SE

e [loaxodsT Ans 3aTArMBaH1A MK ocnadneHns LWMPOKOro OuanasoHa CTOMOpPHbIX raek,
oBneryas 1x MCNONb30BaHKe NpK YCTAHOBKE NOALIMMHMKA B KOPMYC UMK Ha Ban

® YBenuueHHas 30Ha oxsaTa 0BecrneynBaeT HadeKHbIM 3aXBaT ranku Knto4oM

o TouHble pasmMepsl 3axBaTa CHKAIOT PUCK MOBPEXKOEHUS Bana, ralku Unu kopnyca

T—-

Kapra Bbi6opa 1 TeXHU4ECKHE XapaKTEPUCTUKK

O6o3HaueHne HapyxHbit guametp Moaxomaut gns MopxomuT Ana cnepytoLmMx CepUi CToNopHbIX raek SKF

CTONOPHOM ranku kopnycoe SKF

MM SNL/FSNL/SNH /SE KM KML N* AN* KMK* KMFE KMT*
HN 5/SNL 38 505, 506-605 5 5 5 5 5
HN 6/SNL 45 506-605, 507-606 6 6 6 6 6
HN 7/SNL 52 507-606, 508-607 7 7 7 7 7
HN 8/SNL 58 508-607, 510-608 8 8 8 8 8
HN 9/SNL 65 509, 511-609 9 9 9 9 9
HN 10/SNL 70 510-608, 512-610 10 10 10 10 10
HN 11/SNL 75 511-609, 513-611 11 11 11 11 11
HN 12/SNL 80 512-610, 515-612 12 12 12 12 12
HN 13/SNL 85 513-611, 516-613 13 13 13 13 13
HN 15/SNL 98 515-612,518-615 15 15 15 15 15
HN 16/SNL 105 516-613, 519-616 16 16 16 16 16
HN 17/SNL 110 517,520-617 17 17 17 17 17
HN 18/SNL 120 518-615 18 18 18 18 18
HN 19/SNL 125 519-616,522-619 19 19 19 19 19
HN 20/SNL 130 520-617,524-620 20 22 20,21 20 20 20
HN 22/SNL 145 522-619 22 24 24 22 22 22
HN 24/SNL 155 524-620 24 26 26 24 24 24
HN 26/SNL 165 526 26 28 28 26 26 26
HN 28/SNL 180 528 28 30 30
HN 30/SNL 195 530 30 32 34 30 32
HN 32/SNL 210 532 32 36

* He pekoMeHayeTcs ANs MCnonb3osaxus ¢ kopnycamu Tina SNL/SNH

< 5KF



HDOCTOFI MOHTaXX U OEeMOHTAaX 6e3s nospexneHua CTONOPHbIX raek

HakugHble kntoun SKF cepun TMFS ponsa ctonopHbIx raek

o TpeGytoT MeHbLLE NPOCTPAHCTBA, YeM 0BbIYHbIE HAKMAHBIE KMHOYM

e iMetoT AHOMMOBbIE NEPEXOOHUKM AN INEKTPOUHCTPYMEHTA UNK
LOMHAMOMETPUYECKKX KNtoyer

o Kntoun cepun TMFS npurogHsl ons raek cepuit KM, KMK
(meTpuyeckme) u KMF

e [lo3aka3sy JOCTyMNHbI CeuyanbHble UCNoMHeHUs

et
B8ELIE

KapTa Bbl6opa 1 TEXHUYECKWE XapaKTEPUCTHKK

O6o3HaueHue MopxoamT pns raek cepun Pasmepsbl CoepuHeHune
KM, KMFE  DIN 1804 (M) Hapy)KHblf1 nvametp Hapy)KHl.zlﬁ nvameTp PacyéTtHas
KMK CTONOPHOM Fanku TOPL,EBOM FOMOBKM BbICOTA
MM MM MM [IHONMbI

TMFS 0 0 18 22,0 45 38
TMFS 1 1 22 28,0 45 38
TMFS 2 2 M10x1 25 33,0 61 12
TMFS 3 3 M12x1,5 28 36,0 61 12
TMFS 4 4 4 M16x1,5 32 38,0 58 12
TMFS 5 5 5 38 46,0 58 12
TMFS 6 6 6 M26x1,5 45 53,0 58 12
TMFS 7 7 7 M32x1,5 52 60,0 58 12
TMFS 8 8 8 M38x1,5 58 68,0 58 12
TMFS 9 9 9 65 73,5 63 3
TMFS 10 10 10 70 78,5 63 34
TMFS 11 11 11 M48x1,5, M50x1,5 75 83,5 63 3
TMFS 12 12 12 M52x1,5, M55x1,5 80 88,5 63 3
TMFS 13 13 13 85 94,0 63 3
TMFS 14 14 14 92 103,0 80 1
TMFS 15 jill5 5 98 109,0 80 1
TMFS 16 16 16 105 116,0 80 1
TMFS 17 17 17 M72x1,5, M75x1,5 110 121,0 80 1
TMFS 18 18 18 120 131,0 80 1
TMFS 19 19 19 M85x2 125 137,0 80 1
TMFS 20 20 20 M90x2 130 143,0 80 1

alcF 5



Bonbline MOHTaXHbIEe ycunua 6e3s PHUCKa noBpexxgeHua raek

Ypnaptsble kntoun SKF cepumn TMFEN

o [lo3sonstoT M3bexaTsb nogpexneHua sana unu ramku

o BGe3onacHsl U yao6Hs

® JdpdekTUBHas Nepenada yoapHoro yCUnma Ha raiky
o [loOxoasT ANs LUMPOKOro AManasoHa CTOMOPHbIX raek
e [llMpokas yoapHasi NOBEPXHOCTb
¢ [cnonb3syeTcs BMECTe C MONOTKOM

Kapra Bbi6opa

O6o3HaueHune

TMFN 23-30

TMFN 30-40

TMFN 40-52
TMFN 52-64
TMFN 64-80
TMFN 80-500
TMFN 500-600
TMFN 600-750

MopxopuT ans
3aKpenuTenbHbIX BTYNOK
H23,H31, H30,
H32 H39
24-30 26-32
30-40 34-40
40-48 44-52
52-64 56-68
64-80 68-88
80-500 88-530
500-600 530-630
600-750 670-800

TexHUYecK1e XapakTepUCTUKK

HapysHbii auametp
CTONOPHOM ranku

O6o3HaueHue

TMFN 23-30
TMFN 30-40
TMFN 40-52
TMFN 52-64
TMFN 64-80
TMFN 80-500
TMFN 500-600
TMFN 600-750

MM
150-220
195-270
250-320
330-400
420-520
540-620
630-730
750-950

MoaxoauT ans raek cepun

KM KML HMT
23-30 26-32 -

32-38  34-40 -

40 - 427-50T
- - 52T-56T

HM

3044-3052
3056-3068
3168-3088
3184-30/500
31/500-30/630
31/600-31/800

McnonHenns TMFN 23-30 M TMFN 30-40

KMFE  KMT
23-28  24-30
26L-28L

30-40  32-40

- 40, 44,48

DIN 1804 (M)

M105x2, M105x2, M110x2,
M115x2, M120x2, M125x2,
M130x3, M140x3, M150x3,
M160x3
M170x3, M180x3, M190x3,
M200x3

McnonHerue yaapHblx raguHbix Kntouen
TMFN gpyrux pasmepos

alcF



npegHasHayeHbl pna:
O6o3HaueHune noawunHUKos
1205 EK-1211 EK

1306 EK-1311 EK

2205 EK-2211 EK

2306 K

2307 EK-2309 EK

2310 K-2311K

MossonatoT uzbexkaTb CNULLKOM CUNLHOIO 3aTAFMBAHMA raek

HakugHsele kntoum SKF cepun TMHN 7 ons
CTOMOPHbIX raek

KomnnekT kntovert TMHN 7 cneupansHo npegHasHayeH Ons MoHTaxa
CaMOYCTaHaBMMBAOLLIMXCS LLIAPMKOMNOALLIMIHUKOB, ManbIX Chepruyeckmx
ponMKonoALLMNHWKOB v noawunHmMkos CARB® Ha KoHWYeCcKMe LLIEMKM BanoB.
MpumMeHeHKe kntoven cepumn TMHN 7 no3BonseT cBecTr K MUHUMYMY PUCK
4pe3MepHOro 3aTArMBaHUA CTOMOPHOM ranky B NPOLLECCe MOHTaXa M 06ecneymTs
TeM caMbIM TpeByeMyto BeNMUUY1HY pafMansHoro 3asopa.

o (CeMb pasHbIX HAaKWMOHbLIX KNtoYer ons raex ¢ pasmepamu ot 5 oo 11

o Ha kaxdoM Kntoue MMeeTcs MeTka yrna 3aTaKK1 M TPaHCMOPTMP

e YeThipe TOUKM 3axXBaTa Ha Knoye 06ecneymBaroT HaaexHbIM KOHTAKT C ralkom
o CHWKatoT pUCK NOBPEXKOEHUS NOALIMMHKMKA U3-33 NepeTaruBaHus

o [IpuromHsl OnNs 3aTarMBaHus raek ceprn KM Ha Banax vnu B kopnycax SNL

TexHUyeckue XaPaKTePUCTUKH

O6o3HaueHne TMHN 7
Pasmepsl kewca (LU x I x B) 340 x 250 x 80 MM
Macca 2,2 Kr

alcF



® SKF siBnsieTcs 3apervcTpupoBaHHom Toprosow Mapkon SKF Group.

© SKF Group 2014

CopepsaHue 3Tok NyBnmKkaLmMm ABNAETCA COBCTBEHHOCTBIO M3AATENA U He MOXET BbiTh BOCNPOM3BEeHo (aaxe yacTuuHo) 6es
NpeaBapuTensHOro NMCLMEHHOO paspeLLeHms. HecMoTps Ha To, 4To 6biNu NPUHATLI BCe Mepbl N0 06ecneyeH o TOUHOCTH UHpOPMaLIM,
COepaLLeNca B HACTOALLEM U3AAHWMH, U3aaTeNb He HEeCET OTBETCTBEHHOCTH 3a Nt06OI yLLEPB, TPAMON UMK KOCBEHHBIM, BbITEKAIOLLMI W13
MCMIONb30BaHHA BbILLIEYKA3aHHON MHpOPMALMH.

PUB MP/P8 13074 RU - Hosi6ps 2014



